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Короткий опис 
Вимоги до початку вивчення Здобувачі освіти, які починають вивчати освітній компонент 

«Молодіжний сленг у системі сучасних соціолектів польської мови», 

повинні попередньо засвоїти  курс «Польська мова» (1-4 семестри), а 

саме розрізняти аспекти значення слова, традиційні та нові типи 

словникових дефініцій лексем, типи полісемії, омонімії, синонімії та 

антонімії, поділ лексики польської та української мов з точки зору 

активного і пасивного стану, типи архаїзмів та неологізмів, 

запозичення, територіальні та соціальні диференціації лексики. 

Що буде вивчатись Здобувачі освіти ознайомляться з питаннями дослідження різновидів 

соціолектів польської мови. На заняттях будуть обговорюватися такі 

питання, як вплив культурних факторів на формування соціолектів, 

місце молодіжного сленгу серед інших мовних варіантів, а також 

функції цих різновидів у соціальних контактах. 

Чому це цікаво/треба вчити Знання й набуті навички сприятимуть ознайомленню з молодіжним 

сленгом польської мови, формуванню у здобувачів освіти навичок 

аналізу такого типу лексичних одиниць і їхнього вживання в текстах 

усного мовлення та на письмі. 

Чому можна 

навчитися/результати 

навчання 

Після вивчення курсу здобувачі освіти буть знати про місце соціолектів 

серед інших мовних варіантів; терміни, що використовуються стосовно 

соціальних різновидів мови (соціолект, професійна лексика, жаргон, 

арго, мова субкультури тощо); класифікації соціолектів польської 

мови; механізми формування молодіжного сленгу польської мови; 

тематичну структуру молодіжного сленгу; основні тенденції розвитку 

молодіжного сленгу; вплив молодіжного сленгу на польську 

літературну мову. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Ґрунтовно освоївши теоретичні знання з освітнього компоненту та 

успішно застосовуючи їх у практиці під час виконання різноманітних 

завдань, здобувачі розвивають навички: розуміння національної та 

соціокультурної специфіки мовної поведінки носіїв польської мови; 

вибору ефективних стратегій для вирішення комунікативних завдань; 

здатні до ефективного міжмовного контакту, використовуючи 

молодіжний сленг та інші соціолекти. 
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